

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Aspirator profesional Taski Aero 8 plus**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Aspirator profesional Taski Aero 8 plus

Denumire	Cod Produs	Marca
Aspirator profesional Taski Aero 8 plus	M00128	Diversey



## Descriere

### Aspirator profesional Taski Aero 8 plus

Aspiratorul TASKI AERO 8 PLUS de înalta eficiență integrează tehnologia de ultimă generație și este prevăzut cu un motor extrem de eficient.

Iar datorită tehnologiei brevetate whisper, aspiratorul este ultrasilentios.

Seria PLUS este rezultatul simbiozei dintre tehnologie și designul funcțional, oferind o utilizare incredibil de ușoară și un set unic de caracteristici.

Caracteristici:

- Caracteristici avansate într-o combinație unică
- Concept durabil de înalta eficiență cu funcția Eco
- Tehnologie whisper TASKI ultrasilentioasă
- Proiectare și testare conform celor mai bune practici operaționale

### Descriere Aspirator profesional Taski Aero 8 plus :

Noile aspiratoare profesionale TASKI AERO sunt extrem de eficiente și sunt prevăzute cu un motor de ultimă generație de 585 W care oferă aceleași performanțe de curățare ca un aspirator de peste 900 W.

Mai mult, modelele TASKI AERO PLUS sunt prevăzute cu buton pentru modul eco care reduce consumul de energie la 295 W.

Astfel, asigura economii semnificative de energie si reduc emisiile de CO2, fara a face vreun compromis în privinta rezultatelor de curatare.

Gratie tehnologiei inovatoare si brevetate TASKI whisper, TASKI AERO sunt extrem de silentioase.

Acest nivel scazut al zgomotului înseamna ca pot fi operate în orice mediu si în orice moment din zi sau noapte.

Cu butonul pentru modul Eco emisiile de zgomot pot fi reduse la minimum, stabilind un nou standard în domeniul curatarii profesionale.